

# 感受许昌魅力 讲好小康故事



6月11日,媒体采访团在科技广场智慧阅读空间采访读者。

(上接第一版)了解到许昌市民之家开辟了企业开办专区,整合市场监管、公安、税务等部门窗口,将企业开办时间由3个工作日压缩至1个工作日,中新网的记者张旭赞叹:“这样的速度在全国也是名列前茅!在常态化疫情防控新形势下,全流程电子化服务举措值得推广。”被记者团团围住的市民史阳,双手捧着新鲜出炉的房产证,喜悦之情溢于言表,直言政府部门的高效服务超出了他的预期。“全面小康社会建设本质上是人的建设。许昌打造了‘放管服’改革的样本,为群众干事创业带来了便利,切实解决了群众安居乐业的操心事,提升了群众的获得感和幸福感。”求是小康杂志社地方新闻部主任靳晶表示。

在市数字化城市管理指挥大厅,工作人员目不转睛地盯着综合业务受理系统,200多名信息采集员不间断地传回巡逻信息,多渠道、多平台反映的城市管理问题,统一在这里集纳、汇总、立案,保证了市民关切的问题“第一时间”得到解决。“许昌是全省唯一的‘数字化城市管理示范城市’,189平方公里城区被划分为1605个单元网格,20多万个公共设施全部具有‘电子身份证’,年均受理与群众生活密切相关的各类城市管理事项40多万件,办结率99.95%。”工作人员的介绍引来大家纷纷点赞。“许昌的智慧城市,树起了城市管理的标杆,提高了城市管理智慧化、精细化水平,增强了群众的幸福感和宜居感。”新华社记者汪洋说。

“让幸福感在家门口升级!”

莲花送清爽,满城溢书香。2017年9月起,分布在市区游园广场、商业街区的智慧阅读空间陆续投用,为广大市民提供了心灵栖息的温馨港湾。在科技广场智慧阅读空间,看到阅览

室、文体活动室、警务室、综合服务大厅,以及社区社会组织服务站、志愿服务站、社区托老站、社区党校,实现了资源共用,设施共用,“许昌市高度重视社区建设和服务工作,把小社区作为大课题,对小社区进行大提升,坚持共理共建、共筑共享,打造了城市工作的前沿阵地,让群众的幸福感在家门口实现了升级!”光明网记者董大正感慨道。

记者们一路走、一路看、一路问,感受许昌魅力,记录发展成果。“服务大局、助推发展,是新闻工作的永恒主题,也是新闻工作的根本职责。我们要不断提升‘脚力、眼力、脑力、笔力’,努力推出更多有气势、有声势、接地气、感染人的报道,讲好许昌群众的小康故事!”大家纷纷表示。



6月11日,媒体采访团在市数字化城市管理指挥中心对智能化城市管理运营管理中心进行采访。

## 声明

左玉珍的医师资格证书(编号:199841110411024650215002)丢失,声明作废。

## 公告

李国平:

根据5月27日《许昌市安全生产委员会办公室关于开展散乱污企业和废弃场院废弃仓库安全隐患专项排查整治的紧急通知》精神,我单位多次以

不同形式通知你本人,限期将危旧房屋予以拆除、堆放的废弃物料予以清运完毕。6月8日许昌市卫健委联合大检查又对我所下达书面整改通知,限于20日前将废旧房屋予以拆除、堆放的废旧物料予以清运,彻底消除安全隐患。根据以上情况我单位限李国平自登报之

日起到6月18日前将废弃的房屋予以拆除,堆放的物料清理完毕,否则,我单位将联合有关部门依据有关法律法规强行予以拆除、清理、处置,由此造成的一切损失均由李国平本人负责。

许昌市结核病防治所

2020年6月11日

## 公告

由于部分国家高速路名变更,根据《中华人民共和国道路交通安全法》等相关法律法规,现对以下区间测速、占用应急车道等违法抓拍设备进行公告。

盐洛高速上行662km~680km+800m,盐洛高速下行680km~800m~662km,盐洛高速上行716km~700m~745km+200m,盐洛高速下行745km~200m~716km~700m,盐洛高速上行695km~100m~707km,盐洛高速下行707km~许广高速19km~600m,许广高

速下行30km~22km,许广高速下行18km~800m~盐洛高速下行695km~200m,郑栾高速上行40km~70km,郑栾高速下行70km~40km。

许昌市公安局交通管理支队

2020年6月10日

## 中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会河南监管局批准,换发保险兼业代理业务许可证。业务范围:机动车辆保险。现予以公告:

许昌亿阳汽车销售服务有限公司

机构编码:41100077087778100

批准成立日期:2019年1月25日

住所:许昌市东城区莲城大道东段

邮政编码:461000

发证机关:中国银行保险监督管理委员会河南监管局

以上信息可以在[中国银行保险监督管理委员会网站](http://www.cbirc.gov.cn)(www.cbirc.gov.cn)上查询。

许可证流水号:0693676

经营区域:许昌地区

联系电话:18003749955

# 874万高校毕业生找工作进入冲刺阶段 促进就业政策进展如何?

新华社“新华视点”记者 张龙 吴振东 李劲峰

当下进入高校毕业季。今年全国大学毕业生达874万人,高校毕业生就业是稳就业工作的重中之重。今年政府工作报告提出,要促进市场化社会化就业,高校和属地政府都要提供不断线的就业服务,扩大基层服务项目招聘。“新华视点”记者梳理发现,近期,各部委、各地密集出台各类政策,促进高校毕业生就业。

**多地扩大国有企业、事业单位等岗位供给,给小微企业发放招聘补贴**

日前召开的全国普通高等学校毕业生就业创业工作电视电话会议明确提出,要把高校毕业生就业作为重中之重,抢抓离校前的关键期,开展“百日冲刺”行动,破解就业结构性矛盾。

记者采访发现,一些地方事业单位、国有企业、“三支一扶”、临时公益性岗位等招聘,针对高校毕业生的岗位数量和比例相对往年有所扩大。

河北省今年高校毕业生数量同比增加3.7万人,当地针对高校毕业生开发设置城乡社区等基层公共就业服务、公共服务和社会服务、卫生防疫等岗位5000个;天津市要求市属国有企业今年招用高校毕业生规模扩大10%以上,提供不低于3000个就业岗位。

人社部明确,今年在全国将招募3.2万名高校毕业生到基层从事“三支一扶”工作,同比增加5000人。科技部、教育部等部委下发通知,鼓励科研项目开发科研助理岗位吸纳高校毕业生就业。

为拓宽高校毕业生就业渠道,一些地方发放招聘、创业补贴,增加见习基地。广西明确,对招用高校毕业生,与之签订1年以上劳动合同的小微企业或社会组织,按照每人2000元的标准给予补贴,并给予1年的社会保险补贴。上海市明确,对高校毕业生首次在沪创业的,可申请一次性8000元创业补贴;对符合上海市产业发展导向的高校毕业生创办企业或创新团队,给予每年最高50万元资助。青海省累计建立高校毕业生就业见习基地140多家,提高毕业生就业能力与匹配效率。

值得注意的是,受就业岗位整体减少影响,高校毕业生继续深造延迟就业意愿增强。武汉一所重点高校就业负责人表示,往年本科毕业生考研

失败后再次参加考试的比例在5%左右,今年选择再次考研的或将明显增加。

据了解,教育部硕士研究生、普通专升本分别扩大招生规模18.9万、32.2万,继续安排在高校开展学制为两年、全日制学习的第二学士学位教育,为高校毕业生创造更多再学习机会。

**定向帮扶疫情严重地区高校毕业生,“云招聘”成为春季招聘主流**

今年就业形势下,来自湖北等疫情严重地区毕业生就业面临更大挑战,多地采取专项措施增强兜底保障。

记者梳理发现,目前已有多省启动实施“湖北高校毕业生就业促进行动”,集中发布优质岗位40万个。

湖北一所高校就业指导中心负责人表示,受疫情影响,企业招聘应届毕业生的岗位数量明显减少,毕业生就业率比往年同期低5到10个百分点。各地、各部门对湖北毕业生的照顾与补贴,有助于化解毕业生求职期间的经济和心理压力。

人社部明确,今年在全国将招募3.2万名高校毕业生到基层从事“三支一扶”工作,同比增加5000人。科技部、教育部等部委下发通知,鼓励科研项目开发科研助理岗位吸纳高校毕业生就业。

为拓宽高校毕业生就业渠道,一些地方发放招聘、创业补贴,增加见习基地。广西明确,对招用高校毕业生,与之签订1年以上劳动合同的小微企业或社会组织,按照每人2000元的标准给予补贴,并给予1年的社会保险补贴。上海市明确,对高校毕业生首次在沪创业的,可申请一次性8000元创业补贴;对符合上海市产业发展导向的高校毕业生创办企业或创新团队,给予每年最高50万元资助。青海省累计建立高校毕业生就业见习基地140多家,提高毕业生就业能力与匹配效率。

值得注意的是,受就业岗位整体减少影响,高校毕业生继续深造延迟就业意愿增强。武汉一所重点高校就业负责人表示,往年本科毕业生考研

失败后再次参加考试的比例在5%左右,今年选择再次考研的或将明显增加。

据了解,教育部硕士研究生、普通专升本分别扩大招生规模18.9万、32.2万,继续安排在高校开展学制为两年、全日制学习的第二学士学位教育,为高校毕业生创造更多再学习机会。

**扶持政策需要尽快细化落地,充分做好未就业大学生保障**

不少应届毕业生反映,今年招聘市场上不仅岗位减少,就业门槛也有不同程度提高。Boss直聘研究院调查数据显示,今年春季招聘中,应届生招聘岗位中明确要求本科及以上学历的占49.5%,较去年同期高出13个百分点。

教育部等部门和单位从5月份到8月中旬,针对2020届普通高校毕业生就业创业重点组织开展升学扩招吸纳、充实基层、扩大参军入伍等十大专项行动,帮助毕业生顺利毕业、尽早就业。

在多项政策推动下,目前,有的地方促进高校毕业生就业已取得初步成效。黑龙江省教育厅5月26日公布数据显示,全省高校毕业生签约就业率40.45%,较去年同期上升7.13个百分点;青海民族大学应届毕业生就业率也比去年同期略有提高。

业内专家认为,受经济运行压力和新冠肺炎疫情叠加影响,社会用需求不确定性增大,地区、行业、专业、学历层次间的就业不平衡加剧,促进高校毕业生就业工作压力不容小觑。

长期关注就业问题的中央党校教授周天勇表示,当前2020届毕业生求职已经进入冲刺阶段,一方面相关部委和地方出台的扶持政策应尽快细化落地,助力高校毕业生实现就业;另一方面在充分评估疫情形势,做好防控基础上,加快毕业生返校步伐,为他们参与学校就业辅导、企业实习招聘提供便利。

业内人士建议,各地充分用好就业补助等资金项目,鼓励企业投放更多就业岗位;同时教育、人社等部门做好衔接工作,对于未能实现就业的毕业生,及时纳入待业等保障范畴,做好保障托底工作。

(新华社北京6月11日电)

## 我国汽车消费市场呈现回暖态势

新华社北京6月11日电(记者陈炜伟)

商务部新闻发言人高峰11日介绍,随着国内疫情防控形势持续向好,我国汽车消费市场呈现回暖态势。

高峰在商务部当日举行的网上例行新闻发布会上说,有关统计数据显示,5月份全国乘用车销量160.9万辆,

环比增长12.6%,同比增长1.8%,实现11个月以来的首次同比正增长。

“这表明,中央和地方出台的稳定和扩大汽车消费的政策效果逐步显现,汽车企业加快复工复产,居民消费信心有所增强,汽车消费需求得到有效释放和示回。”高峰说。

高峰表示,中国汽车市场具有较大的发展空间和潜力,汽车消费需求依然旺盛。随着国内生产生活方式全面恢复,各项援企纾困政策进一步落地见效,我国汽车消费市场仍将保持平稳回升态势。

## 让政治生态更加“山清水秀”

(上接第一版)提起过去的程序,禹州市纪委监委案件审理室工作人员赵金星坦言。

为改变这种“闭门”宣读处分决定的被动局面,禹州市持续在审查调查“战后重建”上做文章,从2017年3月禹州市纪委实施《关于利用党政纪处分决定开展警示教育活动的实施办法(试行)》的“独唱”,到2018年7月禹州市委出台《关于推进以案促改制度化常态化的实施细则的“合唱”,禹州市委工作部门齐抓共管以案促改制度化常态化大格局已形成,通过“处分宣布、现场警示、重点曝光”让处分决定宣布现场“变身”警示教育课堂,以案释纪,以案释法,以案释德,以案释责,为基层党员干部画红线、亮红灯,实现了惩戒成果向预防机制的有效转换。

褚河镇岳庄村党支部书记岳某某与亲戚合谋,虚构土地附属物,冒领补偿款,被开除党籍并移送司法机关处理。禹州市纪委监委与检察、公安等部门在褚河镇召开了相关乡镇纪检监察干部,重点项目周边乡镇村、组干部200余人参加的警示教育大会,现场宣读“处分决定+检查建议”和“强制措施决定”。

“这真是不听不知道,一听吓一跳啊!昨天还在一起开会,今天就犯法坐了牢,以后办啥事都得对照党纪国法、规章制度好好掂量掂量了!”参加警示教育大会的许多村、组干部都这样想。

变“单兵作战”为“兵团作战”

5月28日,在位于无梁镇的禹州市纪委监委第一执纪审查中心,工作人

员正在对受过治安处罚的党员寇某某进行立案谈话。这是禹州市纪委监委战线前移、兵团作战的一个缩影。

针对乡(镇、街道办事处)专职纪委工作人员少的现状,禹州市纪委监委在无梁、方山、顺店等6个乡镇设立审查中心,指导统筹相邻乡镇集中力量,实行问题线索统一研究、办案人员统一调配,初核了结统一立卷、立案办结统一移送;通过异地、交叉办案和整体联动、以案代训,解决了基层纪委监委人员不足问题,实现了由“单兵作战”向“兵团作战”转变。2019年,该市共立案180起,党纪政务处分283人,其中科级干部47人,采取留置措施6人,涉嫌犯罪移送检察机关12人。

禹州市还实施“126”现场教育模式,培育市直公安局、颍川街道办事处、无梁镇、十里寨子、大木厂、刘沟、吴湾、李金寨等6个村(社区)为以案促改示范点,进行警示教育,巩固以案促改成果。

无梁镇大木厂村原党支部书记王某某,挪用公款10万元,被开除党籍并判刑。通过以案促改,该村新一届党支部严格落实“四议两公开”等各项制度。他们引进光伏项目,打造包含知青旧居、乡愁博物馆、红色宣誓广场、油菜花和小米“花米经济”的乡村旅游专业村,先后获得禹州市“廉政文化六进”示范村称号和脱贫攻坚、产业发展、美丽乡村三面“红旗”,成为该市众多“以案促改+”的一个先进典型。

变“单一警示”为“立体教育”

该市在开展传统警示教育的同时,更加注重网络等灵活快捷的多种宣传方法。

禹州市纪委监委坚持把警示教育抓

通了“三不”的内在联系。在禹州市基层管党治党强党中,使“不敢”更有力量,“不能”更有效,“不想”更自觉,政治生态更加“山清水秀”。

禹州市委常委、市纪委书记、市监委主任刘璐说。